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Ipolyság', 1900. augusztus ~2.

A kilencszáz év ünnepe.
Gyönyörű ünnep az, melyet 

ülünk mostanában, nem szabad 
se politikával, se felekezeti türel­
metlenséggel megrontani! Üljük 
ünnepét annak, hogy Magyaror­
szág felvette a népek hitét s ez­
zel megalapította örök időkre hi­
vatott exisztenciáját. Kaptunk egy 
koronát, amely szent és ragyo­
gása immár kilencszáz esztendőn 
keresztül sugározza be ezt a ha­
zát és sugározni fog mindaddig, 
mig a hit, mely a koronát csodás 
erővel ruházta fel, élni fog az 
emberek szivében, akik a Duna- 
Tisza táján laknak. S mert örök 
időknek van szánva ez a hit, örök 
időkön át fog sugározni a mi ko­
ronánk, melyet Budán őriznek

Kilenc hosszú század múlt el 
azóta, hogy Magyarország keresz­
tény ország. Es hogy azóta meg­
maradt országnak, hogy szerte 
nem züllött a népek irtózható du­
lakodásaiban, hogy el nem tűnt 
az elvek, eszmék és tanok küz­
delmeiben, abban a legnagyobb 
dicsőség hazánk keresztény jelle­
gét illeti. Voltak dicső királyaink, 
vitéz hadvezéreink, lánges ü dip­
lomatáink, de legerősebb lm sza 
ennek a hazának mégis az, hogy

c ■í.se (Mimnikcnc.
Illatos szobácska . . derengő, enyhe fény . . 
Két szív düi og ott benn, u tied s az enyém. 
Aranvszo'ke fejed nihull kebelemre,
Két men\ors\.ig szemed benéz a szemembe 
S mis} lányos karoddal átöleled nvakam, 
S^á$s%or is megkérded — hasztalan, hasz­

talan !]
Nem merem fel led ni, bevallani neked: 
Mért sir egyik szemem s a másik mért nevet.

A\tán közelebb sím tűsp lested testemhez er, 
Agyamra Ling csap fel, szjvembe pe^sg a ver, 
Édes aikad forrón az, enyémre tapad, 
Megnyílik lassan a makacskodó lakat,
S én ha’kan, suttogva mondok történetet- 
Méri sir egyik szemem s a másik mert nevet.

. . Volt egyszeregy fiú, derék s\ép s\ál gyerek, 
Büszkén, kedvteléssel nézték az emberek, 
Mert a mit az Isten, szép, főt csak adhatott 
A jinnak mindent, de mindent megadott. 
Szép külsőt, hit arát, szerelmet szivébe 
S mindezt boldogsággal még meg is tetézte. 
Boldog idő volt az, kár hogy olyan régen, 
Öröm fény volt akkor még mindkét sze­

mében.]
A\tdn a mit adott főbbik kezével, 
Nemsokára azt a másikkal vévé el;
Ép testet, hű arát, minden főt és szépet..

Mária országa volt Máriáé, Krisz­
tus anyjáé.

Szentnek mondjuk Istvánt, az 
elsőt, a pogány Vajk íiát. Szent­
nek mondjuk azért, mert az ő 
miivé, hogy keresztény nyé lett 
Árpád nemzetsége és mindazok, 
akik e hazában éltek, és ő kapta 
a koronát, melyet fejére téve, ki­
rály lett. A keresztény mivoltá­
ért kapta István ezt a koronát. 
Nemcsak királyi jelvény ez a ko­
rona, hanem keresztényi ereklye 
is, mert mint apostol tette elsőnek 
a fejére. Ezért szent a korona, 
ezért lett szentté István és ezért 
apostoli a magyar király.

Vannak nagyobb hatalmat, ré­
gibb múltat, pompázóbb gazdasa­
got képviselő koronák Európában, 
ele szebb és megrázóbb hagyomá­
nyok nem fűződnek más koroná­
hoz ezen a földön. Mert a mi ko­
ronánk és a mi kereszténységünk 
egy időben, egv forrásból fakad­
tak.

Kilenc százados múltját ünnepli 
most az az egyház, melynek ré­
vén apostoli királyhoz és szent 
koronához jutott Magyarország, s 
amelynek századokon keresztül a 
legmunkásabb szerep jutott há­
zán k történetének m egos i múlásá­
ban. Az egyház derekasan telje-

Letörött a virág, fonnyadt, semmivé lett. 
Elkövetkeztek rá a legbtisabb napok, ■ 
Két szemében nem fény, fájó hőnyit lakott. 
Bolvgott a világban, szerte ide s tova 
l)c szerelő szívre nem lelhetett soha ; 
Mintha csak a\r Isten átka szállt vön raja, 
Rémalakká lett a mattak daliája.

Soka, nagyon soká tartott így a\ elet . . 
Beje fölött főttek, repültek az évek, 
Mígnem egyszer aztán derű főtt az, égbill — 
A haragúi Isten íme csak kibékül 
A legszebbül angyalt kühlte le melléje 
Csepegtessen gyógyírt vért’zö szivébe.
Uf kikelet virult a letartott tájon,
Lira való lett a mindennapi álom,
I)e bár boldogsággal volt a szive tele, 
Nevetett az egyik, sirt a másik szeme. 
Nem tudott már hinni többé boldogságba, 
lélt hogy elrepül az, mint félénk madárka. 
Mely csak addig marad a lomb siirü/iben 
Mig meg nem zavarják, a mig meg nem

pihen]
. . Boldog volt a fin, szeretve volt végre; 
Ah de maró kétség vert gyökét szivébe 
Es mig egyik szeme mosolygóra válik,
A jövőtől félve környezik a másik.

Eddig tart a mese. Éreteited-e kincsem ? 
Tovább mondjam — /tered hisz még

vége nincsen!]

sitette kötelességét mindenkor, 
úgy a templomban, mint azonkí­
vül. Tanítói, oktatói a békében, 
vezérei és hősei a háborúban, po­
litikusai és diplomatái a külföld­
del való érintkezésben és lelki 
pásztorai voltak a magyar nép­
nek a papok. Abban az időben, 
amikor erőteljes és értelmes vi­
lági társadalom még nem tudott 
kifejlődni a magyar nemzet tes­
téből, ők pótoltak a vezetésre hi­
hatott elemet, mely nélkül nép el 
nem lehet. S később, mikor az 
egyház világi szerepét részben 
vagy egészben átvette a világi tár­
sadalom, az egyház mindenkor 
hazafias, Ilii és áldozatkész főin- 
tézmónye maradt az országnak.

Tisztelet és dicsőség adassák a 
jubiláló egyháznak, az ő ünnepe 
az egész magyar nép ünnepe, 
mert egyik leghatalmasabb állam- 
föntartó energiája volt Magyar- 
országnak

Ne vegyüljön diszharmónia 
ebbe az ünnepbe! Azok, akik ezt 
az ünnepet rendezik, ne befolvá- 
soltassák magukat olyan szem­
pontok által, melyek a jubileu­
mot a napi politika tendenciá­
inak szolgálatában állónak sze­
retnék feltüntetni. Ha egyházi 
ünnepnek deklarálták a jubileu­
mot, legyen az tisztán egyházi

Kinek szeme könyben és mosolyban ragyog, 
Az a szegény ifjú él most is, — én vagyok

Tovliíigyi Timelier .ló/.svl'.

- Őszi napsugár.
Kint búcsúzott a nyár, a nap utolsó 

orvjót megfeszítve mo logon árasztotta su­
garait.

Itt-ott már az őszt hirdető ökörnyál 
száldogált ós a poéták által már annyi­
szor mogónokolt hulló levelek tarkították 
az utakat, mint a haldokló természet 
szimbólumai.

Bont. csendes kis fészek, lányos illattal 
telő minden. A néma csendbe burkolt 
tárgyakon gyengéd női kezek nyomai lát­
hatók.

E csendet nem zavarja senki, még a 
kalitkába zárt kis madár is szomorúan 
csüggoszti le szárnyait, s olykor szánal­
masan néz az ö szerető, bocózgotő kisusz- 
szonyára, ki lezárt szemekkel feküdt pár­
nái között

— Mari néni, itt van? — kérdi gyenge 
hangon a beteg.

Mari néni mintha tudta volna, mit akar 
a botog, megigazító feje alatt a párnákat.
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jellegű, s ne legyen abban a va­
laki vagy valami ellen való de­
monstrációnak még az árnyalata 
sem. Szent István nem azért ala­
pította a kereszténységet, hogy 
pártok és múló célok szolgálatai a 
használjuk fel. A keresztényseg 
az egész nemzeté és az egyház 
az egyházé.

A keresztény hi vek , minél tö­
megesebben és minél áh itatósab- 
ban menjenek el a teinplomokba, 
ahol az egyház ünnepet uh. I ro- 
fán cél és profán indulat legyen 
távol mindazoktól, akik a kilenc- 
száz esztendős mu It jubileumát 
rendezik és megülik.

Ritka és gyönyörű alkalom ez, 
csak száz év múlva log megis­
métlődni. Az egyház fórfiai ezt az 
o" hiúit a szeretet vallásának 

szerint használják fel, mert 
rak is ez a helyes mód arra, hogy 

az ünnep jelentőségének megtisz­
telt tudatával bírjon a nép, me­
lyet mint minden időben, most is 
vezetni kell. Csak igy érhető el, 
hogy az ünnep maradandó emlé- 
keT'fog magának vésni az elmék­
ben és szivekben. A hazaszere­
tet és vallásosság remek harmóniá­
jának megnyilvánulása legyen ez 
a jubileum.

Úgyis nagy szükség van erre 
a harmóniára a mai világban, 
mikor veszedelmesen csökkenő­
ben van úgy a vallásosság, mint 

1 hazaszeretet érzésének ereje. A 
magyar kereszténység tiszta és 
impozáns ünnepe hatásos orvos- j 
sága lenne a közönytől átitatott 
lel köknek, uj szárnyakat adna 
azoknak az eszméknek, melyek- | 
bői e nép kilencszáz esztendőn 
keresztül az erkölcsi erejét merí­
tette.

önti LA P ok

hétről.

Pénzügy igazgatóságunk megnyitása.

Vármegyénk közéletére nagy je­
lentőségű esemény történt tegnap. 
Ugyanis e napon kezdte meg újon­
nan felállított kir. pénzügyigazga­
tóságunk hivatalos működését dí­
szes uj palotájában. A város kö­
zönsége ez alkalomból szép házi- 
ünnepet rendezett. Reggel 21 mo- 
zsárlövés hirdette a nap jelentősé­
gét, a házak legnagyobb részét 
fül lobogózták, és a friss szellőben 
lengő nemzetiszinü trikolórok ba­
rátságosan integettek isten hoztá-t 
a pénzügy igazgatóság uj tisztika­
rának. A városi képviselőtestület 
délelőtt 10 órakor díszközgyűlést 
tartott, melynek egyetlen tárgya 
volt a pénzügy igazgatóság műkö­
désének megkezdése alkalmából a 
város részéről hála és köszönet- 
nyilvánítás Lukács László pénz­

augusztus

ügyi m. kir. miniszternek, Graen- 
zenstein Béla 
lamtitkárnak 
ispánnak a

pénzügyi m. kir. ál- 
és Horváth Béla fő- 
pén zügy i gazgatóság 

felállítása, illetőleg a felállítás ér­
dekében kifejtett tevékenységért.

A Lukács László pénzügy5 in. 
kir. miniszterhez intézett távirat 
igy szól:

Nagy méltóságú
Lukács László pénzügyminister urnák 

Budapesten
Az Ipolysági m. kir. pénzügyigazga­

tóság működését mai napon megkez­
dette. Ez alkalommal a nagy-község ál­
tal megtartott közgyűlés határozataként 
fogadja Nagyméltóságod Ipolyság nagy­
község háláját és mély köszönetét, azon 
kegyes elhatározásáért, melylyel a igaz­
gatóság felállítását elrendelni móltóz- 
tatott.

A közgyűlés megbízásából
mély tisztelettel 

Zanoletty Károly birő 
Herczeg Vince jegyző.

Hasonló távirat ment Graenzen- 
stein Béla államtitkárhoz is.

Horváth Béla főispánnak Vih- 
iiyéré a következő üdvözlő távira­
tot menesztették :

Móltóságos
Horváth Béla urnák

Vihnye-fürdő.
Az Ipolysági pénzügyigazgatóság mai 

napon működését megkezdte. Ipolyság 
közönsége meggyőződött arról, hogy az 
igazgatóság felállítását legutóbb Méltó­
ságod tigybuzgósága s fáradhatlan köz­
benjárásának köszönheti. Ugyanazért a 
mai napon megtartott közgyűlés hatá­
rozataként fogadja Méltóságod a nagy­
község háláját és köszönetét azon sike­
res fáradozásáért, melyet a nagyközség 
érdekében kifejteni móltóztatott.

A közgyűlés megbízásából
mély tisztelettel 

Zanoletty Károly bíró. 
Herczeg Vince jegyző.

Graemenstein Béla államtitkár­
tól következő drótválasz érkezett:

Zanoletty Károly bird urnák Ipolyság.
Az Ipolysági pénzügyigazgatóság műkö­
désének megkezdése alkalmából történt 
szives megemlékezésükért őszinte köszö­
netét mondva, kívánom, teljesüljenek 
mindazon várakozások, melyeket a nagy­
község ezen igazgatóság felállításához 
fűzött. Graemenstein államtitkár.
A város közönsége a kir. pénz­

ügyigazgatóság tisztviselői karának 
tiszteletére bankettet tervez, me­
lyet akkor tartanak meg, ba Hor­
vátit Béla vihnyei üdüléséről haza­
érkezik és Szabó Albert kir taná­
csos pénzügy igazgató itteni állá­
sát elfoglalja.

— A királyi pár arckép-lelep­
lezése. Törvényhatóságunk tud­
valevőleg megfestette a király és 
boldog emlékű királyasszonyunk

A beteg leány hálás tekintettel köszönte 
ezt meg, majd arra kérte Mari nénit, 
nyitná ki az ablakot. A nyitott ablakon 
besurranó szeptemberi napfény meleg il­
latot hozott magával, mely látszólag jól 
esett a beteg leánynak.

— Üljön ide, Mari néni, közel hozzám 
az ágyhoz, — igy s most hallgasson ide.

Elmondom legféltettebben őrzött titko­
mat, mely annyi fájdalommal együtt lent 
fekszik mélyen szivemben.

Mari néni kíváncsian nézett a betegre.
— Miről beszól ez a gyermek ? titokról?
Bárhogy is szerette volna tudni, ugyan 

milyen titkot akar velő tudatni, mégis 
intette őt:

— Gyenge vagy, gyermekem, majd ha 
erősebb loszol, szívesen meghallgatlak.

— Nőm, nem, Mari néni, elég erősnek 
érzem magam, do csak most, mórt tudom, 
hogy nemsokára itt hagyom ezt a gyarló 
világot. . .

— Hol is kezdjem ? ah, igen, tudom 
már. Hallgasson csak ide, Mari néni I

Igen szop napon volt a majális. Telő 
boldogsággal vártam ezt a napot, hiszen 
itt kellett találkoznom Ernővel. — Tudja 
Mari néni, Forgó Ernővel, a kit annyira 
óhajtottam viszontlátni. Öt., kit oly igazán 
szerettem. . . Titokban, elrejtve tartogat­
tam érzelmeimet, melyek minden gondo­

latomat betöltők, mert ő még nem tett 
vallomást, de tekintetéből látszott, hogy 
nem vagyok közönyös szemében.

A beteg elfáradt és ogy kis vizet kórt.
Pár pillanatig nézte a szőnyegen vib­

ráló sugarakat, melyek minden egyes szála 
egy-ogy rég letűnt boldog porcot juttatott 
emlékezetébe.

Megfogta Mari néni kezét s merően a 
szemébe nézett.

— Mari néni! szeretett maga valaha ?
S nem is várva feleletre, tovább beszólt:
— Ha szeretett, megértheti, milyen lá­

zas türelmetlenséggel vártam őzt a napot. 
Mennyi édes remény, mennyi titkoe vágy, 
mely mind, mind ott fog valósulni, midőn 
viszontlátom őt. . .

— Gyermekem, nem vagy fáradt ? — 
kérdezte Mari néni, gyöngéden törölve le 
a beteg homlokáról alágyöngyöző csep­
peket.

— Köszönöm, csak hadd mondjam to­
vább. . . Kint az erdőben meleg, zamatos 
illattal volt telő a levegő. A zene lágy 
akkordjai hangzottak, az erdő csöndesen 
susogott, és az esti szellő gyöngén simult 
szabadon lengő hajfürtoimhez.

Arcunkon az ifjúság üde pírja 1 . . Ah, 
mily boldog, ki élvezheti az élet tavaszát. 
Karjainkat egy befűzve, vig kacajjal aj­
kunkon jártunk fel és alá.

Egyszerre hatalmas éljen rázta meg a 
levegőt. Gombosiéknak szólt ez a nagy 
ováció, akik magukkal hozták Ernőt is. 
— A boldog pirt a féltékenység sápadt 
színe váltotta fel arcomon, mikor láttam, 
hogy Gombos Liza szemei mily opodőn 
nézik Ernő tiszti ruhába bujtatott deli 
szép alakját és mikor Ernő még csak ogy 
tekintetével sem keresett, fájt, nagyon 
fájt nekem. . .

Midőn befelé mentek a sátrakhoz, Li­
zának szép dús barna haja gyengén si­
mult gömbölyű vállaihoz. Formás kis 
fejét büszkén hátra vetve vezotto Ernőt, 
mintha mutatni akarta volna, hogy ez a 
férfi az — övó.

A beteg lányka elhallgatott. — A nap 
rövidebbre kezdő szedni sugarait, amelyek 
lassan-lassan kilopóztak a szobából. A 
beteg úgy érezte, mintha a sugarakkal 
ereje is fogyna. Kinos sóhaj hagyta el aj­
kát, melyet erős köhögési rohamok vál­
tottak föl.

Midőn ismét magához tért, szelíden né­
zett Mari nénire, ki összekulcsolt kezek­
kel ült mellette.

Hol is hagytam el, Mari néni? — 
kérdezte szórakozottan, és vógigsimitotta 
gyenge, áttetsző kezével fehér homlokát, 
mintha vissza akarta volna terelni gondo­
latait a múltba.
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arcképét a megyei székház dísz­
terme részére. H o r v á t li Béla 
megyénk főispánja f. évi a tv 
<>' u s z t u s 18-i k napjának d. e.
11 órájára rendkivCili díszközgyű­
lést hi össze, melynek egyetlen 
tárgya a királyi pár arcképének 
ünnepi es leleplezése lesz. Az ün­
nepi beszédet K u d o r a János 
viski esperes-plébános, törvény­
hatóságunk bizottságának e jeles 
szónok tagja fogja mondani.

— A pénzügy igazgatóság koréból.
A pénzügyi m. kiv. miniszter az ipolysági 
m. ki r. pé n zügy i ga zgatóságli oz Sperling 
Jánost Brassóból számvizsgálóvá, Wirth 
Jánosi Becsről irodavezetővé, Pirity Lajost 
Zalaegerszegről irodatisztté, Becsev László 
győri lakos volt cs. és kir. főhadnagyot ka- 
taszt. irodatiszMé, Márkus Sándort pedig 
számgyakornokká nevezte ki. Áthelyezte to­
vábbá ifj. Stiles József állami végrehajtót 
Szegszárdról, végül áthelyezték még Léváról 
Petrovs\hy Henrik. Biró János és Gál La­
jos állandó nnpdijasokat. Ezzel a kir, pénz­
ügyigazgatóság tisztviselői létszáma teljes. 
S^abó Albert kir. tanácsos pénzügy igazgató 
megérkeztéig kir. pénzügy igazgatóságunk 
ideiglenes vezetésével Szigethy Vilmos lévai 
helyettes kir. pénzügyigazgató van megbízva. 1

— Itó/.sás liie. Sárközi Aladár földbirtokos, s 
a nádasdi káptalani uradalom bérlője Julius 26-án 
váltott jegyet Müller Erzsiké kisasszonynyal, Czo- 
bnr László megyénk alispánjának bájos unoká­
im gával Gyerken.

— A tttriénjuzék szabadságon. Muraközi/ 
Gyula kir. törvényszéki bíró Julius 30-án kezdte 
meg, László Sándor kir. törvényszéki biró pedig 
e hó 0-án kezdi meg hatheti szabadságidejét. — 
Szalay Károly és Uálh Béla dr. kir. törvényszéki 
bírák szabadságukat befejezvén, hivatali ügykö­
rüket újból átvették.

— Evang. templom Ipolyságon.
Hirt adtunk már arról, hogy nemes 
mozgalom indult meg az iránt, hogy 
Ipolyságon egy evangélikus templomot 
építsenek. A mozgalom legközelebb or­
szágos terjedelmű gyűjtést indít meg.

Az uj templom terveit Králik Adolf 
m kir. építészeti hivatalunk egyik je­
les mérnöke már elkészítette. A bizánci 
stilban tervezett szép templom körül­
belül 24000 koronába kerül. A Gusztáv- 
Adolf-egylet a költségekre egy nagyobb 
összeget szánt. A szép cél érdekében a 
legüdvösebb volna, ha az uj templom a 
te rényi evangélikus és per öcséiig i refor­
mátus anyaegyházalt közös tulajdonába ■ 
menne át, mert igy mindkét testvérié- ! 
lekezet egyforma buzgalommal működ­
nék kő re n templom felállítására nézve.

— Renoválták a megyei szék­
házat. Vármegyénk párját ax egész or­
szágban rilkitó szép szókházának elviselt, 
mogkoppadt külsejét, a napokban renovál­
ták. Homlokrószét szürke alapszínre füs­
tölték be. Mutatósabb lelt volna valami 
kifejezőbb színre, például a régi sárga- 
szin valamely élénk árnyalatára föstotni, 
mert oz az unalmas, egyhangú szürke tó­
nus az egész épületet szinte elnyomja, és 
o hatástalan színben ez a monumentális 
középületünk nőm eléggé a maga impo­
záns mivoltában emelkedik ki környeze­
téből.

— ARM. K. E. évi nagygyűlése.
A Felvidéki Magyar Közművelődési 
Egyesület, az ország legrégibb és leg­
tevékenyebb kulturegyesülete, augusz­
tus 28-án tartja meg az évi nagygyű­
lését. Zólyomban, a Felvidék egyik leg­
inkább magyarosodé városában. Zólyom 
város közönsége máris nagyban készü­
lődik, hogy ezt a napot a felvidéki 
magyarság ünnepévé avassa. - Ven­
dégéül hívja az egész magyar kormányt 
és a sajtót, hogy és reszese legyen a 
magyar állameszme erejének és hódí­
tásainak a Felvidéken. Ott lesz Felső- 
Magyarország intelligenciájának és né­
pének szine-java, hogy ünnepies bizony­
ságát adja, milyen nagy eredményeket 
ért el a F. M. K. E. tizennyolcéves ha­
zafias munkálkodásával. Az elnökség

ebből az alkalomból felhívja az egye­
sület tagjait, akik a nagygyűlésen részt- 
venni kívánnak, hogy e szándékukat az 
egyesület központi titkári hivatalánál 
(Nyitva) mielőbb jelentsék be, hogy 
megfelelő elszállásolásukról még idejé­
ben gondoskodhassék. Az egyesület tag­
jainak a kereskedelmi miniszter, a nagy­
gyűlés idejére, kedvezményes vasúti je­
gyeket bocsát rendelkezésére.

Uj aiiynliWiiyveH. A belügyminisztérium veze­
tésével megbízott m. kir. miniszterelnök Böhm 
Pál szálkái körjegyzőt a szálkái anyakönyvi ke­
rült, be teljes hatáskörrel állami anyakönyvessé 
nevezte ki.

— Herezeg' Vince balesete. Her- 
Vincét, városunk jegyzőjét sajnálatos 

balosét érte. Valamelyik nap este haza­
ménál a sötétben oly szerencsétlenül esett 
el, hogy balkarjának alsó szárát két he­
lyen is eltörte. Az eltörött kart gipszbe 
rakták, s az elszenvedett fájdalmon kívül 
komolyabb következményei nem lesznek. 
Valóban csodálatos hogy a mi girbo-gurba 
utcáinkon, minden kritikán alul való vi­
lágítási — nőm sötétségi viszonyaink kö­
zött hasonló szerencsétlenségek napi ren­
den nincsenek.

— Az agylágynlás. Tudja e azt, kérem, hogy 
az agylágyulás első jele az, ha az ember a ne­
veket, elfelejti!

— Igazán ? S ki mondta azt ?
— Hát egy hires doktor.
— Hogy hívják azt a hires doktort ?
— A doktort? ...e... e...e. . én bi­

zony már elfelejtettem a nevét.
— Ellátja. Pofozgatja majsztram uram az 

inasgyereket kegyetlenül.
— Ugyan hagyjad kérlek azt a gyereket! szól 

méltatlankodva a meslerné.
— Ugyan mér is hagynám ? Teljes ellátást 

Ígértem neki, és nem hagyom abba, míg teljesen 
el nem láttam a fickót.

— Itiaszlá. Egy népszerű felolvasó estélyen 
egy tanár vegyészeti kísérleteket produkált. Egy­
szerre csak igy szólt :

— Nagy sajnálatomra most arra kell kérnem 
azokat a hölgyeket, akik esetleg bizmuthos pu­
dert használnak, hogy távozzanak kissé, mert a 
most [ fejlődő gázok a bizmuthot kékre festik.

Pillanat alatt kiürült a terem.

— Ah, igen, tudom már. Mikor telje­
sen eltűntek szemeim elől, úgy éreztem, 
hogy most egy egész világot zártak cl 
előttem a lugasok ágai . . . Egy világot, 
melyben odaveszett minden reményem, 
fiatal szivem minden ábrándja. . .

Szép est száll alá. — A százados fák 
lombjai közt átfutó esti szellő édesen su­
sogott egy örök boldogságról, melyet én 
csak álmodtam, do melyet más ól át a 
valóságban. . .

Ismét kinos csönd állott be A beteg 
leányka szeméből kicsordultak a könyök, 
hogy utolsó omlókét is elmossák annak a 
múltnak, moly neki annyi fájdalmat 
okozott.

— Fáj nagyon visszaemlékeznem ezekre, 
mégis olyan jól esik könnyíteni beteg 
szivemen.

— Ugy-o, megért engem? Hallgasson 
csak tovább, Mari néni.

Midőn kigyultak a lampionok, nagy 
csoportokban hullámzott a társaság. - - 
Ők ketten nem messze tőlem egy selymes 
zöld pázsittal szegélyezett utón haladtak.

Liza kecsesen emelte meg fehér szok­
nyáját, mely szépen simult formás kis 
termetéhez. Vígan csovogtok, gyanútlanul, 
nem is sejtették, hogy minden szavuk ogy- 
ogy tőrdöfós nekem.

— Lássa, édes Liza, — szólt a férfi be­
hízelgő hangon, — éppen két éve, hogy 
nem láttam. Akkor még csak gyormok- 
loányka volt, s mégis milyen mélyen be­
vésődtek szivembe azok a régi édes por­
cok. — Ha a kaszárnya ablakán kihajolva 
el elmerengtem az édes múlton, megjelent 
előttem egy édes gyermek arc ibolyakek 
szemekkel, rózsás ajkával, molyon örökös 
a mosoly, olyankor olfelejtettem mindent, 
csak ezt. a szop ábrnnd-képot láttam.

— És ezt nékem, Mari néni, végig kel­
lett hallgatnom. Nőm volt erőm, hogy 
tovább menjek. Látnom kellett Liza ar­
cán mily boldog pir venni át a férfi édes 
behízelgő szavai után.

Nem tudom, meddig álltam ott teljesen 
lesújtva, megtörve, minden öntudat nélkül.

Ó, a szív első csalódása sokkal fájóbb, 
hogysem arra könnyön gyógyirt találnánk. 
Nem is kerestem, hiszen éreztem, hogy 
oz számomra nem létezik.

Higyjc cl, Mari néni, nem éreztem gyű­
löletet votólytársnőm iránt. Tudtam, hogy 
ő is csak olyan érzés befolyása alatt ál­
lott, mint ón ogykor, midőn szivembe lo- 
pódzott a szerelem.

Ott állva szerelmem romja felett, még 
Ernőt sem tudtam átkozni, csak a végzet 
akaratát láttam abban, hogy ón nőm ér­
hettem ol azt, mi után annyit vágyódtam.

... De azért bensőm tele volt keser­
vekkel. Kitombolni magam, ez a vágy 
ragadott meg, hogy felejteni tudjak. — 
Nem is tudom, hogy történt, midőn Kár­
mán Laci táncra vitt, ki szegény, épp úgy 
mint ón, nem sejté, hogy utolsó fordu­
lót teszünk most együtt, és oly hévvel, 
annyira megfeledkezve jártuk a táncot, 
hogy mindönki csak minket nézett. . .

Igen, ez a tánc volt az első lépés, mely 
engem idő vezetett. Áthevültom, a belső 
izgalmak nem engedtek nyugodni, ker­
gettek, üldöztek tovább . . . íme, láthatja 
Mari néni, majdnem síromig . . .

A többire nem emlékszem tisztán . . . 
Nagybetog lettem, már azt hitték, az or­
vos utolsószor jön hozzám; de nőm, túl­
éltem a válságot, — vigasztalnak, hogy 
jobban is leszek, — pedig lelkem már 
font jár egy szebb világban, — hol nincs 
csalódás, — hol nem fáj a szív, — a hol 
boldog mindenki. . .

Nehéz, fojtó köhögés szakította fólbo a 
bolog szavait. Kinos, fájdalmas köhögés, 
moly könyököl csalt Mari néni szemeibe.

Hajós 8. Ármin
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— Gáspár Ferenc dr. fővárosi je­
les fogorvos, volt cs. és kir. 
orvos, kinek „Negyvenezer mértföld - 
toriéval és gőzzel“ cimü ázsiai élményéi 
tartalmazó munkája nemrég feltűnést ke- 
tett, a jövő hót végén miitermet Buda­
pestről rövid időre Balassa- Gyarmatra he­
lyezi át. Műtermének dús és modern le ­
szerelése folytán a fogászat és szájsebé­
szet terén mindennemű követelménynek 
eleget tehet, azért ajánljuk lapun mai 
számában foglalt előzetes jelentését az 
érdekelt közönség figyelmébe-

— Gyermekszinelöadás Korponán. 
A korponai tanuló ifjúság augusztus ho 12- 
én a városi fogadó nagytermében jótékony- 
célú dal-, zene és szimnü előadást rendez. 
A tiszta jövedelem a tanítók háza os a 
besztercebányai egyházmegyei tanítói tápin­
tézeti segélyalap javára lesz egyenlő arany­
ban fordítva. Az előadást tánc követi. — 
Műsor: 1. Élj őseink hazája, énekli a ve­
gyes kar Szmetana Szaniszló vezetése, mel­
lett. 2. Az okos anya, színmű 3 felvonásban, 
előadja az ifjúság. 3. A pásztor leány álma, 
(Labitzky Ágosttól) zongorán és hegedűn 
előadják Szmetana Szaniszló és Volkober 
János. 4. Népdalok, énekli a vegyes kar. 
Karvezető Szmetana Szaniszló. 5. A megfa­
gyott gyermek, élőkép. Ezt megelőzi a sza­
valat Eötvös J. bárótól, zongora-kíséret mel 
lett szavalja Szmetana Sárika. Rendezi Kögl 

Mária,
— Fiume. Tudósítónk írja, hogy az an­

gol földközi tengeri csapat nagymennyiségű 
élelmiszerrel látta el magat Fiúméban, mint 
liszt, czukor, bor és mintegy ezer láda 
P f a u-fóle Quarnero Brandy, továbbá 
külömböző ásványvizekkel. Másnap a hadi­
hajók Z á r a félé vették útjukat.

12 toron,, félé,« 0 toron,, ®
korona. Egjes számok nr, 60 el* ' 
zeilotui . most föl,6 III ««8« * 

Zenélő Magyarország" (Klökner Kde) 
nemű kiadóhivatalában Budapesten. 
Csengery utca 62a, honnan jegyzékeké 
ingyen és bérmentve küldenek.

Ipolysági piaci árak.
(11)00. július 31.)

Búza mm. kor. 12-90-12-70
Rozs 12-40-12-20
Árpa 13-50-1350
Zab 0000-00 00
Burgonya 2 20 2 40
Széna 00-00-00-00
Szalma 00 OO-OO'OO
Kukorica 00 00-0000
Bükköny 0000-0000

IRODALOM, MŰVÉSZET.

kor 66 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig Deménden leendő eszköz 
lésére 1900. évi augusztus hó 9 napjá­
nak d. U. 3 órája határidőül kitüzetik és ahhoz
a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg,hogy az érintett ingóságok az 1881 évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Ipolyságon, 1900. évi július hó 21-én.

Baig Mór
kir. bir. végrehajtó.

KAVIÁR.

A világ a legigazságtalanabb biró. Az 5 kódexe 
mindig a látszat után itél. Hányszor tartjuk ér­
zéketlennek azt a lelket, a melyet a mérhetlen 
fájdalom zuibbasztott el? — s hányszor melegen 
érzőnek azt, aki hamis könnyeket hullat?

*

„Lám ebben a pillanatban tökéletessé lett a vi­
lág!“ ezt gondolja minden asszony, ha egész szív­
vel engedelmeskedik.

És a nó'nek engedelmeskednie kell és mélysé­
get találni a maga felszínéhez. Mert felszínes a 
nő' lelke, viharosan mozgékony hártya a sekély 
vizen. *

Koldusszegény az a szerelem a mit meg lehet 
mérni.

*

A férfiak ha együtt vannak, hallgatják egymást; 
az asszonyok és leányok nézegetik egymást.

— Szárnyaszegetten. Torbdgyi 
Thurner József, a Léva és vidéke szer­
kesztője, kit nehány csinos verséről la­
punk olvasói is előnyösen ismernek, egy 
kötet verset bocsátott könyvpiacra szép 
jogyajándókul fiatal menyasszonyának 
Cathry Emma színművésznőnek, kivel 
a napokban jegyezte el magát. A szépen 
fogó tollú fiatal poéta kétségtelen tehet­
sége erős bontakozásában tűnik ki a kö­
tetből, különösen színesek, hangulatosak 
lírikus versei, melyek egyik legszebb da­
rabját, mely saját lelkivilágából van me 
ritve, lapunk mai tárcájából Ízelítőül ad­
juk. A csinosan kiállított kötet ára 2 
korona, megrendelhető a szerzőnél Léván. 
Ajánljuk a fiatal poétát költészetkedvolő 
olvasóink különös figyelmébe.

— A „Zenélő Magyarország“ zongora 
és hegedű zenemüfolyóirat most megjelent 
XV. dik füzete következő szép érdekes ze­
nemű újdonságokat közli: 1. Fanczler La­
jos dr. „Hosszú lázas éjszakákon.“ II. 
Dóczy József „Hallja maga barna legény“ ma­
gyar dalokat, 111. Tradier S. A fehér galamb) 
Die weisse Taube, spanyol szerenádot 4 kézre’ 
IV. Gaál Ferenc „Jelige“ férfikar, magyar 
dalárdáknak V. D’AmantLi ■ „Délibáb“ (Fata 
Morgana) magyar szalon táncot. Ily gaz­
dag tartalommal jelenik meg. a „Zenélő Ma­
gyarország“ minden füzete. Évenkint 24 fü­
zet minden füzet 10—10 oldal tartalommal 
a legjobban megvá’asztott kiváló sikerű új­
donságokból összeállítva jelenik meg. Előfi­
zetési ára égés évre 242 oldal tartalomra

Egy kevéssé hasz­
nált, első minőségű
VERSENY- * * 
4 4 4 BICIKLI

eladó.
Óim II n iitct öli ivii tnl Ilim.

732. 1900. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a budapesti VIII—X. kér. 
kir. járásbíróság 1899. évi S. p. IV. 2766/3 
sz, végzése kötetkeztében Körmendy Gyula 
dr. ügyvéd által képviselt Herzig Miksa ja­
vára Jóry Jenő ellen 409 korona 86 fillér 
s jár. erejéig 1900. évi janiim hó 9-én fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 846 koronára becsült méhek 
mézpörgető, butornemüekbő! álló ingóságok 
nyilvános árverésen eludatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás­
bíróság 1900. évi V. 427/2 sz. végzése foly­
tán 409 kor 86 fii. tőkekövetelés, ennek 
1899. évi január hó 1 napjától járó 5 °/0 
kamatai */« 7o váltódij és eddig összesen 97

2822. tkvi. 1900 szám.

Hirdetmény.

A vámos-mikolai kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatósághoz tartozó Ma 
ria-NoSZtra község telekkönyve birtok­
szabályozás következtében az 1869. 
évi 2579. sz. szabályrendelethez képest 
átalakíttató és ezzel egyidejűleg mind­
azon ingatlanokra nézve, amelyekre az 
1886. XXIX. az 1889. XXXVHL és 
az 1891. XVI t.-e-ek a tényleges bir­
tokos tulajdonjogának bejegyzését ren­
delik az 1892. XXIX. t.-c.-ben szabá­
lyozott eljárás, a telekjegyzőkönyvi 
bejegyzések helyesbitesevel kapcsolato­
san foganatosittatik.

E célból az átalakítási előmunkálat, 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1900. évi augusz us 
hó 29-én fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak ;
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazott által jelenjenek meg 
és az uj telekkönyvvi tervezet ellen 
neteláni észrevételeiket annál bizonyo­
sabban adják elő, mert. a régi telek- 
könyv végleges átalakítása után a té­
ves átvezetésből eredhető ki fogásokat 
jóhiszemű harmadik személyek irányá­
ban többé nem érvényesíthetik.

2. Mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, ho^y az átírásra az 
1886. XXIX. t.-c. és az 1889. XXXVIIL 
t.-c. 5, 6, 7, és 9 §-ai értelmében
szükséges adatokat megszerezni ipar­
kodjanak és azokkal igényeiket a ki­
küldött előtt igazolják, avagy oda has­
sanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a 
kiküldött előtt szóval ismerje el és a tu­
lajdonjog bekebelezésére engedélyét 
nyilvánítsa, mert kü’önben jogaikat, 
ezen az utón nem érvényesíthetik és a 
bélyeg és illeték elengedési kedvez­
ménytől is elesnek; és 3. azok, kiknek 
javára tényleg már megszűnt követe­
lésre vonatkozó zálogjog vagy megszűnt 
egyébjog van. nyilvánköny vileg bejegyez­
ve,úgyszintén az ily bejegyzésekkel terhelt 
ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegy 
zett jognak törlését kérelmezzék illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása vé­
gett kiküldött előtt jelenjenek meg, 
mert ellen esetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

Kir. járásbíróság mint tkvi. hatóság. 
V.-Mikolán 1900. évi június hó 29.

Markovich
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Előzetes
'© © jelentés.

Operálom'

Gáspár Ferenc dr.
fogorvos

műtermét Budapestről rövid 
időre

13. - Gryarmatra
helyezi át.

Műtermének dús és mo- !$b 
doni fölszerelése folytán a 
fogászat és száj-sebészet 
terén minden nemű köve- ^ 
tolményoknek eleget tehet. <§» 
|| így Pl-: fog- és g-yök- 
]jj| húzások tökéletes 
ggjj helyi érzéstelenítés­
ig! sei; arany-, ezüst-, 
|g email-plombok (telje 
^ son észrevehetetlen); — 

egész fogsorok iny- 
padlás nélkül; ameri- 
kai szisztémájú arany-ko- 

m rónák és híd munkák, stb.

813. 1900. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. te. 102. §-a értelmében ezennel köz- 
hirré teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíró­
ság 1900. évi V. 408 számú végzése követ­
keztében Csermák Ernő dr. ügyvéd által 
képviselt Ceiesmányi János javára Buocz 
Lajos és Buocz Ilona ellen 710 kor. s jár. 
erejéig 1900. évi június hó 26-án foganato­
sít jtt kielégítési végrehajtás utján le és fe­
lül foglalt és 678 korra becsült lovak, kocsi, 
szekér és ekékből álló ingóságok nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás­
bíróság 1900. évi V. 468/2 szánni végzése 
folytán 710 kor. tőkekövetelés és j járuló kai 
erejéig Shaken leendő eszközlésére 1900. 
éti augusztus hó 18 napjának délutáni
ß Órája határidőül kitüzetik és] ahhoz fa 
venni szándékozók oly megjegyzéssel . hivat­
nak meg, liofy az érintett ingóságok [az 
1881. évi LX. te. 107. és 108. §-a értelmé­
ben készpénzt! -etés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek boesáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felül foglaltatták^ és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 102. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Ipolyságon, 1900. évi július hó 30.

Balg Mór
kir. bir. végrehajtó.
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Pénzkölcsönt
kaphatnak leggyorsabban min­
den elfogadható visszafizetési 

foltéiolok mellett
— katonatisztek, —. 

líöztisztviselölí, 
hivatalnokok, 

nyugdíjasok,
kereskedők, 

gyógyszerészek, 
orvosok, iparosok,

földbirtokosok,
háztulajdonosok,

és
minden hitelképes egyén,
továbbá minden jogi személy :

városok, községek,
egyletek és társulatok,

jolza'ilo}»' kölcsönök 6« 
konvertálások kieszközöltet­

nek az :

Földbirtokok
vétele és eladása

az ország bármely részén, to­
vábbá:

földbirtokoknak,
budapesti bérházukra

való
cl<*serélése

lelkiismeretesen, leggyor­
sabban előzetes 

— költség1 nélkül — 
lebonyoliltatnak ;

Fö 1 d bir to k ok

megvétele
vagy a terhek rendezései 
el vállaltatnak a legponto­

sabban az:
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Áltíilános F'oi'ö.alaiii Krtesit<$
által

Budapest, A ll. E rzsébet-körut 30 szám.
Mutatványszám 50 fillér, (bélyegekben is beküldhető.) 4—2G

Csak nőket érdekelhet e szenzációs, felfedezés!
. . mellszépito, :i liáremliöl- 
■ ■ gyek csodahatásu laurus- 

irja, mely visszavarázsol­
ja a női kebel elvesztett ifjúi üde- 

ségét, ruganyos teltségét. A testbőrt bársony-lágyságuvá és 
selyemfényűvé varázsolja. Ezen csodahatásu ir gyógynövé­
nyekből készül, tehát semmiféle ártalmas anyagot nem tartal­
maz. Egy tégely ára használati utasítással 4 korona. Törvé­
nyesen védve. A pénzbe kid dósé vei vagy utánvétellel meg­
rendelhető a „Stearoptinum“ 1ív1»<>i-;iI ovi iiiii:il>;ni :

Budapest, VII. kerület, Mexikói ut 88. sz. 1—24
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(Olaj-seblapasz)
Bámulatos uyoi sait gyógyító olaj - 
sebtapasz, a, mely egyetlen a maga 
nemében s egy régi család titka.te&roptinm

Budapesten a katonaságnál orvosilag rendelve.
l»iy.lo!-iiisi t2yog;yí«Í 4 h sí fújduliiiat W >«»■-i ön < *«i ILi |>i i j.-, bArniily webelt nél :
vágás, zuz< <lás. égés, lag,vas, minden léle kelovény. n mii emlők gyűl adása és gyűlése a titkos

betegségek, kiütések stb.
Egy adag ára használati utasítással együtt 2 korona.

.V liaiásaéri vAll.-il, a mi, ha elmaradna, -- a pénzt visszaszóló-/. Italia
a „Sleavoptinum“ laboratóriuma. ” '

A pénz beküldésével vagv uianvéttel megrendelhető a „StiNll'Opti mim“ laboratóriumában:
Budapest, ^11. kerület, Mexikói nt NN, lf. 05

X..................» XT I.M T XI A XT V T 4 1/ 4 I»

A járadókpnpirok, valamint az ál­
lami- és magánsorsjogyek jelenlegi 
alacsony árfolyama ezek megvételét 
megtakarított összegek legjobb élbo­
ly ezósóre ajánlatossá teszi. Bővebb 

felvilágosítást nyújt a
Bankegyvsiileti Vallóüzlet 

Részvénytársaság 
Budapest,

moly ily államkötvényüket, valamint 
állami ■ és magán sorsjegy ekei oicsó 
havi részletre, több ovi lefizetésre 

_______ elad
Képviselőit,- =—-

kik ily értékpapírok eladásával, va­
lamint sorsjegyIiirsaságok összeálli- 
tiisaval foglalkozni óhajtanak, magas 

jutalékban részesülnek.

tó-tSB .ÄfSSkiÄ a .•& :■% a sa m*&

c Legkellemesebb, legkitűnőbb és 
nélkülözhetetlen

. ""í.hvh, 111, VJ .11 n ,1 OAHAU gyorssajtoja.il Ipolyságiul.
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Fogtisztitó szer tubusokban.
.^.1 Törvényesein vódve. 

i tubus 00 fillér. 
6stKapható mindenütt.
0 tuba ; díszes dobozban 3 kor. 00 fii. bérmentve 

Egyedüli koszi tő ős föszétktildési raktár:

Schwartz iHatszeryyára
hygien. kosmot. laboratoi inni

I í 81<S:í
VII. 1>III11 jiini<-li-ii< <»51 tzss.

Gyári raktár és fióküzlet:
TtMlK'SVsil'OÍl. f) — 7
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Tizenkét kötetben.
Eddigelé három kötet jelent 
meg1. — Négy havonklnt jön 

egy-egy kötet.
1 ővebbef ti p"Ospektus, melyet min 

di'iiki ingyen l ap.

teljes mii ára 192 korona

Szerkeszti a legkiválóbb 
magyar irók közremű­

ködésével :

Marczali Henrik.
’mmmmwmmmmmmm

A Nagy Képes Világtörténet
azért eseménye a magyar irodalomnak 
mert az első teljes, tökéletes, minden 
igényeknek megfelelő világtörténelem
A Nagy Képes Világtörténet
megjelenésével minden más világtörté­
neti mii elavult és értéktelenné vált,
A Nagy Képes Világtörténet
az élet bibliája és nélkülözhetetlen min­
denkinek. aki müveit ember akar lenni
A Nagy Képes Világtörténet
az a mii, melyből az egyén, a család, 
a társadalom hazaszeretet és össze­
tartást tanul.
A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a miiizlést, táplálja a tudást, 
nemesíti a lelket.
A Nagy Képes Világtörténet
brilliáns stílusával és pompás illusztrá­
cióival nemcsak tanít, hanem oktatva 
gyönyörködtet is és a legnagyobb szel­
lemi élvezetet nyújtja.

Megrendelhető

3 koronás
csekély havi 

részletfizetésre
e rendelőlap se­
gélyével, mely 
kivágandó és le­
velezőlapra ra­
gasztva, hozzánk 
beküldendő.

Révai Testvérek Irodalmi Intézet i\-t.
Budapest, Vili Üllői-ut 18.

Ezennel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rész­
vénytársaságtól Budapesten a

I> íi<>-y Köpés Világtörténet
ciinü müvet 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevőn, hogy 
eddigelé 3 kötet jelent meg s a további kötetek 4 havonkint jelen­
nek meg. Kötelezem magam a társaság pénztárába Budapesten a 
szállítástól kezdve 3 koronát havonkint mindaddig befizetni, mig a 
mii teljes vételára törlesztve nincsen. Az esetleg elmaradó részletek 
költségeimé postai megbízás utján szedhetők be és ennek be nem 
váltása esetén a mii teljes hátralékos vételára esedékessé válik. A 
mii további kötetei a megjelenéshez képest és fizetési arányában 
szállitandók.

Név ; ............................
Kelt .....................

állás :............... ...............................
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